

4 63000610133

2 5 1 4 0



События, достойные внимания

Городские новости



№ 69 (2858)

СРЕДА | 1 ОКТЯБРЯ | 2025

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ В ЯРОСЛАВЛЕ С 1990 ГОДА

12+

<https://city-news.ru>

Неделя промышленности: старт карьеры

Областная Неделя промышленности в Ярославле набирает обороты. Сегодня, 1 октября, на площадке КЗЦ «Миллениум» свои достижения демонстрируют агропромышленный комплекс и туристическая сфера региона.

■ Тимофей ВАСИЛЬЕВ

Неделя промышленности стартовала в понедельник, 29 сентября. С самого утра сотни ярославских школьников и студентов торопились на запланированные экскурсии. У каждой группы – свой маршрут: пока одни узнают о работе предприятий химической отрасли, другие осматривают стенды, посвященные пищевой промышленности.

– В прошлом году у нас был отдельно день промышленности, отдельно – день профориентации. В этом году вместе с губернатором Ярославской области мы



решили объединить два этих события и сделать линейку пошире, – пояснил первый заместитель председателя Правительства Ярославской области Денис Хохряков. – Это даст огромный эффект от тайминга, потому что каждый день мы посвятили тому или иному мероприятию. Сегодня, например, у нас день машиностроения, как раз накануне коллеги отмечали профессиональный праздник, а теперь они должны показать будущим поколениям, как работает машиностроительная отрасль.

Второй день показал достижения химической и строительной промышленности, сегодня о себе подробно рассказывают агропромышленный комплекс и сфера туризма. 2 октября будет днем, посвященным науке, инновациям и цифровизации. В пятницу,

3 октября, пройдет День промышленности.

На многих площадках юных любознательных экскурсантов ждали интерактивные программы. Региональная Неделя промышленности стала большой профориентационной площадкой. Даже студенты, уже выбравшие свой путь в жизни, заинтересованно слушали рассказы о новейших достижениях в других направлениях научной и технической деятельности.

Каждый день в период Недели промышленности на площадке КЗЦ «Миллениум» проходят выездные сессии и дискуссии с федеральными и региональными экспертами. Также гостей этого яркого мероприятия ждут ярмарки вакансий и стажировок, интерактивные площадки вузов, колледжей и центра «Ресурс». ■



ФОТО АВТОРА

→ 07

Как дожить до 100 лет?

→ 14

Историк, трудовик – учитель.

→ 15

Ярославский симфонический. Новый сезон.

АКТУАЛЬНО

► Тепло задерживается

Мэр Артем Молчанов поставил задачу – до конца текущей недели дать тепло во все дома и объекты социальной сферы в Ярославле.

На сегодня в городе отопление дали в 3 782 многоквартирных жилых домах, это 97% МКД. Об этом сообщил директор департамента городского хозяйства Ярослав Овчаров. По его словам, 3% – это аварийные ситуации, которые сейчас устраняются.

Как сообщил директор ярославских тепловых сетей ПАО «ГТК-2» Михаил Абаков, не подключено 48 жилых домов. Срок подачи тепла на этих МКД – до четверга 2 октября включительно. Есть проблемы с подачей тепла в школе № 4 и в детском саду № 206.

«По жилищному фонду 97% запуск тепла, но мы понимаем с вами, что это только на входе. Внутри тепло зависит от работы управляющей компании, ТСЖ и от запуска всей системы. Где-то завоздушивание, где-то проблемы на внутренних сетях. Сегодня 97% мы фиксируем, к концу недели должно быть 100%», – прокомментировал доклад мэр Ярославля Артем Молчанов.

► У «Осташинского»

ввели ограничения

С 12 октября вводится ограничение остановки и стоянки транспортных средств в районе разворотной площадки общественного транспорта. Стоящие у «Осташинского» автомобили мешают разворачиваться автобусам.

«Для обеспечения возможности осуществления межрайонных отстоев автобусов, осуществляющих перевозку по муниципальным маршрутам, в параметры которых включен конечный остановочный пункт ООТ «Осташинское кладбище» в районе отстойно-разворотной площадки с 12 октября вводится ограничение остановки и стоянки транспортных средств», – сообщает мэрия Ярославля.

Читайте «Городские новости» в социальных сетях

